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iáét vezércikk
A keresztyén magyar nemzeti 

irányzat nagytudoináuvu és tiszta 
jellemű vezér férfiénak debreceni be 
s/.édo erősen felkavarta a judeo- 
liberális világnézet szürke hullámait. 
Kft ellenzéki vezércikk jelent meg 
egy napon, mely vasárnapi szerep 
lésével foglalkozik : egyiket a velünk 
diiüietiáisau ellentétes zsidó világ­
nézet sajtóorgánuma, a Debreceni 
Független Újság irta, a másik egy 
„keresztyén“ c'gér alatt működő 
szabadkőmives lapban, a „Baltazár 
IvodJmi Társaság“ kiadásában meg« 
jelenő „Egyetétés“ vezető helyén 
foglal helyül. Rendkívül érdekes és 
tanulságos a két vezércikket össze­
hasonlítani.

A zsidó-újság cikke becsületes 
fegyverekkel támadó. Minden sorá­
ból kiérzik a keresztyén nemzeti 
irányzat tagadása. Nem is lehet ezen 
csodálkozni, hiszen zsidó ember 
irta, aki a talmudi erkölcs alapján 
egy idegen faj világszemléletének 
eszközeivel hadakozik. Do a vezér­
cikket a legszélsőségesebb antisze­
mita is figyelemmel végigolvassa, a 
benne foglalt gondolatokat kritiká­
val feldolgozza és felsorakoztatja 
ellene érveit. Ed a cikket a betesz 
tyén val'áserkölcs egyik ellensége 
irta.

A Baltazár társaság vezércikke a 
gyűlölet, a feketelelkü farizeus gyű­
lölet hangján csipkelődik. Ennek az 
írásnak nincsenek érvei, tartalmat 
lan és hányaveti, az üres és jel­
szavas hercsztyéngyalazó politikának 
tipikus megnyilatkozása: kétségbe­
esett kapkodás a debreceni magyar 
cívis megtévesztésére irányuló libe­
rális önzőpolitil.a bolondét láibd ki­
ábrándult, munkára és szeretetre 
teremtett debreceni polgárság után.

Wolff Károly és a többi nemzeti 
irányú emberek ellen csak egy fegy­
vert tud pufogtatni: akit nem Dtb- 
recenben fürösztött a bába, az 
magyar ember nem lehet. Ezzel 
akarják a debreceni cívist elriasztani 
a „vidéki“ polgároktól. Kivételt csak 
a Ben.féld Sámuelek, no és a 
Saffiin Jakabok képeznek, akiket való­
színűleg nem a Basahalmára tett le 
a gólya. Minden más magyar ember 
jött-ment.“ Ezt mondták Bangha 
Bélára és ezzel fogják kitüntetni 
Ravasz László református püspököt 
is, ha n.iijd egyszer szónokolni jön 
o Liga, vagy az Ébredő Magyarok 
gyúlésrre.

Ilyen eszközökkel dolgozik a Bal­
tazár társaság sajtóterméke, amikor 
ellenünk puffogtatva minekünk, a 
»jez niía“ lapnak és a mi irányza 
tunkimk c iuál ingyen propagandát, 
-'»'o ii mi szégyeijtik magunkat: a 
Debreceni Független Újság, a zsidó­
lap restelkedik, hogy ilyen fegyver­
tárba akadt ebben a nagy nagy liba 
ralis világban a Póterfia-u’c» ér 
Bas> halnia között.

Megsemmisítették Jánosi mandátumát
Uj választás lesz a III. kerületben 
Jánosi már választható sem volt

Budapest, junius 26. A nemzet- I 
gyűlés IV ik számú bíráló bizottsága | 
ma délelőtt 11 órakor a parlament 
2 ik számú bizottsági termében 
Vviolff Károly elnöklésével ülést tar­
tott, amelyen Dréhr Imre nemzet 
gyűlési képviselő panasszal meg­
támadott és

Jánosi Zoltán kifogással meg­
támadott megbízólevelet tárgyalta.

A bizottság Drehr Imre nemzet­
gyűlési képviselőt, minthogy a pa­
naszt időközben visszavontak, vég­
leg igazoltnemzetgyülési képviselőnek 
jelentette ki.

A bizottság ezután Eckhardt Tibor 
előadása mellett tárgyalás alá vette 
Jánosi Zoltán nemzetgyűlési kép­
viselő kifogással megtámadott meg­
bízólevelét.

A bizottság megállapította, hogy
Jánosi Zoltánt annakidején haza 

árulás miatt elmozdították állásából.

A vörösök ujra lioti’íiiiiiysil zsolna*“ 
trtk meg a nemzetgyűlés rendjét 

Az olasz képviselőim« üdvözlete JUajjjar" 
országnak ■ Kabók Ijajos támadása a lügf« 

étien magyar bíróság ellen ■ A agy villan 
.. a Népszava miatt ::

A nemzetgyűlés mai ülésén ismét 
csupán ellenzéki szónokok beszéltek. 
A szociáldemokrata szónok, minthogy 
sürgős interpellációra nem kapott 
engedélyt, az indemnitási vitába 
szőtte bele a Népszava utcai árusí­
tási jogának megvonása tárgyában el­
mondani kivánt érvelését. Az utána 
felszólaló Cserty József kijelentette, 
hogy az ellenzék az indemnitási vi 
tában teljes erővel részt kíván vonni, 
mert szerinte a köztisztviselők még 
várhatnak helyzetük javulására. Sze­
rinte a köztisztviselők még jobban 
járnak, ha az indemnitás elhúzódik, 
így az indemuitásban rájuk vonat­
kozó intézkedések később lépnek 
életbe, mert, úgymond, a korona es­
ketik.

Ennek a teljesen érthetetlen érve­
lésnek indokolásával természetesen 
adós maradt az ellenzéki honatya, 
viszont a köztisztviselők bizonyára 
tisztában lesznek ezek után a radi­
kális baloldal oly sokszor hangozta 
tolt jóakaratával.

A nemzetgyűlés mai ülését negyed 
12 órakor Szcitovszky Béla elnök 
nyitotta meg. Jelenti, hogy a.? olasz 
képviselőhöz 'Inökétől a következő 
távirat érke-ett:

Az olasz képviselöház köszöneté
A vetőfényes szicíliai partvidé­

künkre a rejtelmes természeti evők­
től mért csapás alkalmával olyan

Tekintettel arra, hogy a választó­
jogi rendelet értelméb e az állásuk­
ból elmozdítottak nrm választha­
tók, tetud J inosi sem volt választ 
ható.

Mindezek alapján a bizottság a 
megtartott nyilvános szóbeli tárgya 
lás, továbbá az érdekelt felek, illetve 
azok meghatalmazottainak meghall­
gatása után a kifogásnak helyt adott 
és Debrecen sz. kir. város III ik 
kerületében az 1922. év junius 1 én 
és 2-án megtartott, junius 3 án pe 
dig kihirdetett nemzetgyűlési vá­
lasztást

a házszabályok 71 ik szaka­
szának a) pontj i alapján meg 

semmisítette.
A bizottság az eljárási költsége­

ket a házszabályok 103 ik szakasza 
alapján a felek között kölcsönösen 
megosztotta.

figyelmesen megnyilvánuló együttér­
zésért az olasz képviselőház nevé­
ben mélyen érzett köszönetét mondva 
és örömmel tudatva, hogy a vesző 
delem enyhülőben van, küldöm vi­
szonzásul a lovagias magyar kartár- 
sainkuak a mi törvényhozó testüle­
tünk szives üdvözletót. Nicola s. k,, 
a képviselőház elnöke.

Ezután Farkas Tibor a házszabá­
lyokhoz szól. Kifogásolja, hogy a 
pénzügyminiszter az indemnitási ja­
vaslat tárgyalása alatt nincs jelen 
és nem tájékoztatja a nemzetgyűlést 
a pénzügyi helyzetről. Ezért azt in­
dítványozza, hogy a holnapi ülésen 
jelenjék meg és tájékoztassa a nem­
zetgyűlést az ország pénzügyi hely­
zetéiül.

A Ház többsége
az indítványt elveti.

E uláu a nemzetgyűlés több bi­
zottságának uj tagjait választják 
meg.

Nagy vihar a Népszava kolpor­
tázsa körül

M-jd áttérnek az indemnitás tár­
gy alására.

Az. első szónok Kábák Lajos : 
Szóváteszi a kormánynak legutóbbi 
eljárását, amellyel a Népszavának 
jilcai árusítását egy hitre betiltotta. 
Szerinte az egyesülési és gyüleke­
zési szabadságnak megsértés i ez a 
betiltás.

Szánj is Gusztáv: Hu nem tet­
szik, vándoroljanak ki.

Farkas Tibor: Vándoroljanak ki 
az élősdiek 1

Szomjas, Stabóki Jenő, Palacsy 
Dénes a padot verik: Kik az elős- 
diek ? Maguk élnek a munkások fil­
lérjeiből.

Kabók: Jó, majd kivándorolnak a 
munkások, de majd meglátják, hogy 
akkor mi lesz.

Palacsi: Ne a munkálok vándo­
roljanak ki, hanem .maguk,

Dénes István: É leznek a föld­
munkások !

Kabók: A nyomor napról-napra 
nő és ennek súlyos következménye 
lesz.

Hegedűs György: Újra forradal­
mat akarnak csinálni ? Egyszer már 
csináltak.

Kabók: Felolvas egy cikket, mely 
miatt az utcai árusítás jogát meg­
vonták a Népszavától.

Elnök: Figyelmezteti, hogy a cik­
ket egész terjedelmében nincs jogá­
ban felolvasni.

Kabók : A cikk a logridegebb való­
ságokat tárja fel a nép nyomorúsá­
gáról. Ugylátszik, fáj a kormánynak, 
ha az igazságot világítják meg.

Hege.iü:: Forradalomra izgat!
Klárik Ferenc : A Sorház-utca iz­

gat forradalomra.
Patacsi: A javíthatatlan ! Ez nem 

a Népszava, hanem az ámitók szava.
Kabók: A Népszava mindig hü 

marad elveihez!
Hegedűs : És a vörös zászlóhoz 1
Kubák: Ha a kormány ezt a po 

litikát folytatja tovább, annak igen 
szomorú következményei lesznek.

Ezután a bíróságról beszél
és a bíróság tekintélyét támadja, 

mire áttér az indemnitás bírálatára. 
Hibáztatja, hogy a javaslatba be­
szúrták a tisztviselők fizetésének 
rendezését is. Az indomnitást nem 
fogadja el.

Cserty József: Nem tartja fon­
tosnak az indemnitás vitáját, mégis 
felszólal, hogy a kormányt bírál­
hassa. Beszél a földreformról, sür­
geti a novella boterjesztését. A föld­
reformból szerinte még semmit sem 
hajtottak végre. (Nagy zaj és ellent­
mondás.)

Határozati javaslatot nyújt be, 
amely szerint utasítsa a nemzetgyű­
lés a kormányt, hogy a földreform­
novellát még a nyári szünet előtt 
terjessze a nemzetgyűlés elé.

A kosztpénzak megszűnte'eset 
követeli,

az inderanitást nem fogadja el.
Ezután sokorópátkai S’abó István 

személyes kérdésben szólal fel is 
visszautasítja Csortyuek azt az állí­
tását, hogy ő csak azért lett volna 
miniszter, mert szükség volt egy 
miniszterre, akinek a vezetékneve 
Szabó és a keresztneve István. Ö 
azért lett miniszter, mert hazáját 
szerető ember volt.

A mai ülés 3 órakor ért véget.
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Egy millió korona az árva 
gyermchchneh

9 Patronage Egyesület gyűjtése
A debreceni Patronage Egyesület 

vasárnap délután tartotta mag a 
Nagyerdőn az árva és elhagyott 
gyermekek javára rendezett gyújtó ■ 
sét, amelyet — mint ismeretes — 
az elmúlt vasárnap a rossz idő miatt 
el kelült halasztani.

A gyűjtés, dacára annak, hogy az 
idő most is borús volt, igen szép 
eredménnyel végződött, amennyiben 
a jurius 24 én megtartott gyűjtés 
eredménye az előző vasárnapi gyűj­
tés összegével együtt meghaladja 
az egymillió koronát.

Vasáinap délután a Nagyerdőn 
felállított sátraknál 195,070 korona 
gyűlt össze. A gyűjtés összege a 
kö elkezőképon oszlott meg:

ü rda Dezsőnó gyűjtése a tom­
bola játéknál 102 600 korona, özv. 
3r Ndgy Lászlódé gyüjése 26.110 
korona, HuVgS Kálmánná gyűjtése 
12 950 korona, Nagy Endréné gyűj­
tése 10 920 koiona, Wallner Gj aláné 
gynjtésc 18.020 korona, Trocsányi 
Endréné gyüjtéso 12,220 korona, 
Fülöp Ignác gyűjtése 12.250 korona. 
A nagyerdei gyűjtéssel kapcsolatban 
vasárnap délután tartottak meg a 
tombola játékot és szépségverseny t 
.is, amely utóbbinak nyertese Blistye 

ia lelt.
A Patronage Egyesület vezetősége 

Avnton is köszönetét mond azoknak, 
akik a gyűjtésben részt vettek és 
azoknak, akik jószivü adományaikkal 
hozzájárultak az elhagyott árva 
gyermekek nagy nyomorának eny­
hítéséhez. ___

A mrMÍ UMS W 
9 városi Wilis előli

A legközelebbi városi közgyűlés 
fogja tárgyalni az egyetemi tanács 
átiratát az egyetemi gyógyszeitái 
felállításának véleményezése tárgyá­
ban A közegészségügyi bizottság 
ezt azzal a feltétellel javasolja, hogy 
a gyógyszertárral egyidejűleg

a gyógyszerészeti fakultás is 
állíttassák fel.

Hogyha a közgyűlés ebben az ér­
telemben fog határozni, ezzel egy
jelentős lépéssel segíti elő a gyógy­
szerészi fakultás régóta nélkülözött 
megvalósítását, ami kívánatos volna 
magának az egyetemnek, a város . 
tudományos és kulturéletének szem­
pontjából, de főként a sok pályáját 
bovégezni nem tudó gyógyszerésznek 
az érdekében. Debrecenben, valamint 
a közeli megyékben nagyon sok 
«yógyszerász van, kik évekkel ez­
előtt'letették a gyakornoki vizsgát 
s a közbejött háború, majd az azt 
követő súlyos évek nehéz megélhe­
tési lehetőségei, melyekben állandó 
munka nélkül nem tudtak volna 
magukat fenntartani, lehetetlenné 
tet.ék számukra a mai napig az 
egyetemi tanulmányok elvégzését s 
lehetetlen ez ma is számukra, mert 
otthonukból elkerülve kereset nélkül 
nem tudják magukat sem Pesten, 
sem Szegeden (ahol van gyógysz. 
fakultás) fenntartani. Ezek számára

egyedüli segítség a debreceni 
fakultás mielőbbi megnyitása 

volna.
Ők maguk is mozgalmat indítottak 

a fakultás felállítása érdekében, 
ehhez azonban befolyásos hivatalos 
tényező támogatása is kívánatos 
volna s ezt a célt is szolgálná a 
közgyűlés állásfoglalása a közegész-

ségügii bizottság javaslata értelmé­
ben. Ha az egyetemi gyógyszertár 
feláliittatik, ami bizonyosan megtör­
ténik rövid időn belül, akkor

megszűnik az egyik legfőbb 
akadálya

a gyógyszerészi fakultásnak s végre 
diplomához jutnak azok az idős 
gyógyszerészek is, akik, ha a há­
borús és az utóbbi évek nem gátol­
ták volna tanulmányaik befejezésé­
ben, régen gyógyszertár felállítás! 
jogot nyertek volna.

célzatos híresztelések mindenképen 
arra törekednek, hogy a bulgár hely­
zet tarthatatlanságát és a neuiüy 
békeszerződés megsértését állapítsák 
meg és ennek révén a kisantant köz­
belépésére megbízást eszközöljenek ki. 

Ezek az oláh újságírók, akik inég 
napokkal ezelőtt Boris bulgár király­
nak az oláh királyi pár legfiatalabb 
leányával való házasságáról terjesz­
tettek híreket, most, úgy látszik,

Bulgária ellen fordulnak,
mert a házassági híresztelés nem 
talált kedvező hangulatra a bulgár 
közvéleményben. Ez a feltevés azon­
ban csakis az oláh sajtónak váratlan 
fordulatából és bulgárellenes maga­
tartásából következtethető.

Újra súlyosbodott a balkáni helyzet
Rosszakaratú híresztelések a bulgár mozgó» 

sitásról - Az oláh sajtó Bulgária ellen
A balkáni helyzet a mai napon 

valamivel ismét súlyosabb. Ellen­
őrizhetetlen és nagyon valósziaúleg 
rosszakaratú híresztelések szerint

Bulgária mozgósít, 
más athéni hírek szerint sorkatona­
ság támogatásával bulgár b indák 
törtek be szerb területre. Szófiában 
ezeket a híreket cáfolják, alaptalan 
és célzatos sajtómanövernek minő- 
sitik.

Különösen sajnálatosnak mondják, 
hogy épen oláh újságírók terjesztik 
ezeket a híreket, akiknek személye­
sen módjuk volt meggyőződni híresz­
telésük alaptalanságáról és arról, 
hogy Bulgáriában minden csendes. 
Ezek a kisantant köréből származó

A nhr-vidéken az aktív ellenállás
terére lépnek a németek

A inegszáiiók erósatakoskodúsa elkeseríti 
a lakosságot - Még i 

megoldaaii a belga
A Ruhrvidékeu a legutóbbi na- * 

pokbau a német polgárok két belga 
katonát agyon'öttek. Emiatt

a megszálló katonaság a legkí­
méletlenebbül jár el a lakos­

sággal szemben.
E^y letartóztatott ember fél sze­

mét °a belga katonák kiütötték. Két 
gyanútlan járókelőt hazafelé térté­
ben belga katonák agyonlőnek. A 
belgák úgy látszik, a francia mintát 
fogják követni, ami azonban a hely­
zet végleges elmérgesedésére vezet­
het. Máris szó van arról, hogy egyes 
német vidéken komolyan foglalkoz­
nak a passzív ellenállás megszünte­
tésével s

az aktív ellenállás 
terére való átlépés gondolatával.

mindig iKíBst s-itaorült 
kormány válságot
Hogy ez mit jelent Küeépeurópa nyu­
galmának felbontásával kapcsolat­
ban, aat a szövetséges hatalmak 
legfőbb tanácsa is meggondolhatja.

Párisi jelentés szerint az angol 
nagykövet folytatta megbeszéléseit 
a °f>ancia külügyminisztoriummaL 
ügy tudják, hogy

a belga kormány válság megol­
dásáig nem történik semmiféle.

döntés
a német jóvátételre vonatkozó jegy­
zék ügyében.

A belga kormányválság feltűnően 
elnyúlik és Theunis, aki a kabinet­
alakításra megbízást kapott, kijelen, 
tette, hogy ha szerdáig a pártok 
között közeledés nem jön létre, kor­
mányalakítási megbízatását vissza 
fogja adni. 

Kudarcba fulladt a Magyarország ellen 
indított cseh sajtohadjarat

Visszavonulót fuvat a cseh sajtó - Összei-.közés 
a felvidéki kommunisták^és a cseh csendőrök

Mindez csak arról szolgáltat bi­
zonyságot, hogy kijelentéseikben és 
rohamaikban minden tárgyilagossá­
got nélkülözve, helyenként beszámit- 
hatatDnokka válnak. Ebbe a kate­
góriába tartozik a hírhedt pánszláv 
agitátornak, Scolus Viatornak kije­
lentése is, melyet a cseh-szlovák 
központi diákszövetség elnöke előtt 
tett a legutóbbi nemzetközi diák­
konferenciával kapcsolatosan. Esze­
rint a német diáksággal való együtt­
működésnek meg van a lehetősége, 
ellenben

a magyar diáksággal nem lehet­
séges a cseheknek tárgyalni.

A Felvidéken ismét összeütközésre 
került a dolog a csendőrök, a kato* 
naság és a lakosság között. Solmec 
bányán ugyanis egy kommunista párt 
titkárát tartóztatták le a csendőrök, 
miro az a piac népét fellármázta, 
akik szembeszálltak a csendőrökkel 
és ütlegelték, úgy, hogy a katonák- 

1 nak kellett közbelépni.

A cseh sajtó egyrésze a magyarok I 
ellen intézett általános támadás után 
most visszavonulót fuvat.

Benes dl állítólagos tárgyalásait, 
melyeket magyar szökevény Politl^‘ 
sokkal folytatott, most megcáfolják. 
A kisebbségi nyelyek biztosításáról 
benyújtott magyar törvényjavaslatról, 
melyet a műit héten teljes erővel 
támadtak a csehek, most kijelentik, 
ho^y tulajdonképen a törvényjavas­
lat igen jó benyomást keltett, mivel 

alkalmas arra, hogy a magyar- 
cseh viszonyt megjavítsa.

Ebből a helyzetből is látható, hogy 
a kisantant politikai mérlegelése tel­
jesen valószínűtlen és bizonytalan. 
Egy törvényjavaslatot, amelyet pár 
nappal előbb a cseh sajtó egyönte­
tűen a sárga földig lerántott, a leg- 
képtelenebből támadott, most ugyan­
erről a törvényjavaslatról kijelenti, 
hogy az tulajdonképen igen jó be­
nyomást tett rájuk.

Szerdán délután temetik 
Torma Zsigmondot

Torma Zsigtnondnak, a Csokonai- 
szinház tenoristtájénak halála széles 
körökben nagy részvétet keltett.

A kiváló tenoristát, akinek hang, 
jában oly sokszor gyönyörködött a 
Csokonai színház közönsége, szerdán 
délután fogják örök nyugalomra he­
lyezni a romai katholihus temetőben.

A temetés, amely a róm. kath. 
temető kápolnájából fog lefolyni, im­
pozáns megnyilvánulása lesz a kö­
zönség és a színtársulat részvétének.

A temetésen — amelyen képvisel­
teti magát a városi tanács is —, a 
színtársulat nevében Kardoss Géza 
színigazgató fogja búcsúztatni az el. 
hunyt művészt. A temetésen termé­
szetszerűleg teljes számban fog meg­
jelenni a azintarsulat és az újság­
írói kar.

A szomorú gyászeset kapcsán 
egyébként meg kell említői, hogy 
a közönség, amelynek annyi sok él­
vezetes órát szerzett Torma Zsig- 
mond, tartóik az elhunyt magyar 
művésznek azzal, hogy hátramaradt 
családjáról gondoskodjon.

A Hajduföld szerkesztősége nem 
könyöradoraányt kér a köaönségtől, 
mert amit adni fognak, az- nem adó 
mány, hanem adó, amellyel az el 
hunyt magyar művész családjának 
tartozik a magyar szinhólatogató 
közönség.

Adományokat erre a célra elfogad 
a Hajdú föld kiadóhivatala..

NAPI
ATROCITÁSOK

Wolff Károly vacsorája és 
a debreceni srnabaelkömives- 
zsidók lakóinál. Az Egyetértés 
címmel és jelleggel felruházott kis- 
iberális basahalmi közlöny Wolfj: 
Károly debreceni látogatásáról irt 
nevetséges tudósítását ezzel a monr- 
dattal fejezi be ,

„ A szónoklat elölt ebéd, utasa 
vacsora volt A

Tekintve, hogy az emberek délben 
ebédelni, este pedig vacsorázni szok­
tak, ezen nem is lehet nagyon cső 
dálkozni, különösen akkor nem,, ha 
Wolfj Károlyék egyszerű ebédet 
ebédelnek és egyszerű vacsorát va­
csoráinak. Ami a mai nyomorúságos 
időkben felháborító, az a szabad- 
kömives-zsidók lépten nyomon meg­
ismétlődő lakomája. Csak aemrégem 
zajlott le a Márk Endre közélett 
érdemeinek elismerésére 
kóser lakoma, amit fadiaboiodv 
tárgyaltak a debreceni magyar^em­
berek. Hát amikor a joAvágyu falust 
liberálisok ünnepelni jönnek a ve^té 
Akkor csörömpölnek esak igaz o 
basahalmi edények ! Ez persze mg 
engedett és erkölcsös dolog. . ol 
Károlynak azonban még caai . 
szabad a „vendégszerető Debre 
cenben. - Wolff Károly azéit n ® 
irigykedik. Jól tudja ö nagyon, 
hogy nemsokára eljön az az, >
amikor a basahalmai vilagprole árok 
megeszik a főztjét. Nekik g 
főzve . . . ------------- ----- -

Ha jót olcsón akar venni. ke'etse fele 

„HANGYA“ 
üzleteit. Fóűzlet Rózsa-utca 4- 
Fiókok a üárosminden részében^

Likőrökben, cukorkákbam ^ 
tokban úgyszintén' aZru^ban 
csemege ésfusze 
állandóan nagyVáldsztelt. •_
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Prot.: László kir. Katii.: László kir. 
időjárás: Hazánkban sok helyütt volt 
t bnylre kisebb eső. A maximális hő- 

*me séklet tegnap 26-27 fok volt. Ma 
teeael a minimum 15—16 f k.

iJöióslat ; Változékony idő várható, he- 
Ivenkért esővel, lényeges hfváltozás nél­
kül, később mcgéléikíió szelekkel szála 

zabb is hűvösebb.
♦

Köznüve'ödési könvvlár nyitva reggel 
in—1- g, déiUtán 4—7-ig.

Csokonai-színház este 8 órai kezdettel 
Szép Heléna B) bérletben.

Ápoló: V'lur után.
Uránt i: Számyaszegett lelkek.
Vígszínház : N-.’bántavirág.
Oyöeyszer tárak köiiii éHe!i szolgálatot 

tartanak : Kossuth, Nap. isteni Gondvise­
lés, Csillag, S,s, Mátyás király.

50 kor, a Hajduföld
A papírár ik és a munkabérek, va- 

lantini a lap előállítási költségeinek 
emelkedése olyan súlyos és szinte 
elviselheti 11 n terheket rónak a lap­
kiadó vállaltokra, hegy a debreceni 
lapkiadók sem állhatnak többé ellen 
a drágaság vaskéoyszerüségének és 
kénytelenek a napilapok árát leg 
alább annyivá felemelni, hogy tér- 
heiknek legalább egy kis hányadát 
átháríthassak az olvasó közönségre. 
A debreceni ősízes napilapok kiadói 
elhatározták, hogy a inai naptól 
kezdve

hétköznap 50, 
vasárnap 80 koronáért

fogják a la] példányokat árusítani. 
Éhez a határozathoz csatlakozott a 
Hajdttföld is, amelyet az általános 
drágulás szintén arra kényszerít, 
hogy lappéldányai árát hétköznap 
50, vasárnap 80 és egy havi elő­
fizetési dijat 1000 koronára emelje 
fel. A keresztyén magyar olvasó­
közönség bizonyára méltányolni fogja 
a drágaság folytán előállott helyze­
tet s ezután sem vonja meg támo­
gatását a Hajduföldlőt.

— Személyi hir. Szép kitüntetés 
érte Kernhojfer József kir. tanácsost, 
a Közgazdasági Bank és Váltóüzlet 
Rt. elnökét ás a Debreczeni Első 
Takarékpénztár igazgatósági tagját: 
a Pénzintézeti Központ tegnapi ülé­
sében igazgatóságának — amelyben 
az ország legjelesebb közgazdasági 
tekintélyei foglalnak helyet — tagjai 
közé beválasztotta.

— A gazdasági bizottság ülése. 
Debrecen város gazdasági bizottsága 
ma, szerdán délután 5 órakor a vá­
rosházán ülést, tart, amelyen foglal­
kozni fog a Dombos-tanya bérbe­
adásának ügyével, amelyet vélemé 
nyezés végett a tanács a gazdasági 
bizottságnak adott ki.

— Julins hónapra 10500 korona 
a köztisztviselők készpénzváltsága. 
Budapestről jelentik. A pénzügymi­
niszter a készpénzváltságra igényjo­
gosult köztisztviselők és egyéb al 
kalmazottak részére a kedvezményes 
áru természetbeni élelmiszer ellátás 
helyett járó készpénzváltság össze­
gét julius hónapra nr'nden egyes 
kedvezményes ellátásra jogosult sze­
mély után 10500 koronában állapí­
totta meg.

— Szünidei gyorsíró tanfolyam. A 
Debreceni Gyorsírók Társasága há­
rom hónapos szünidei gyorsíró tan- 
folyamot rendez. Jelentkezési határ­
idő julius 5. Jelentkezéseket a Magyar 
t ávirati Irodánál (Kossuth u. 53,) 
Székely András az egyesület titkára 
vesz fel. A tanfolyam dija 10,000 
korona, amelynek fele jelentkezéskor, 
tele pedig a tanfolyam julius 15-én 
íö.tónö megkezdésekor fizetendő.

KitJOurcidB

ftzenesi Albertet e«y évi börtönre 
ítélték

Györki elvtárs védte a volt direktóriumi taffot 
Az utolsó kommunista bünper

A debreceni kir. törvényszéken 
kedden délelőtt tárgyalták az utolsó 
kommunista bdnpert : S'ep si Albert 
volt vármegyei direktóriumi tagot 
vonták felelősségre a kommun alatt 
elkövetett c-elekményeiért. Felele­
venedtek újra a vörös rémuralom 
már-már feledésbe ment eseményei 
és éleseu megvilágították az akkori 
szereplő személyeket. A bünpeit a 
dr Visky Sándor elnöklete alatt mű­
ködő büntetőtanács tárgyalta, a vállat 
Bőd Kálmán kir. ügyész képviselte, 
míg a védelmet »obreren I. kerülő 
tének vöiösszegfüs képviselője, Györki 
Imre látta el. A vád Szepesi ellen 

hatóság elleni erőszak, lázadás, 
izgatás és orgazdaság büntette volt, 
mivel mint direktóriumi tag átvette 
erőszakkal a vármegyei főispáni teen­
dőket, a vármegyei tisztviselőket mun­
kájuk végzésében terrorral megaka­
dályozta,' a kollégiumban izgató be­
szédet tartott és a jelenvoltakat a 
vörös hadseregbe való belépésre la­
zította és végül jogtalanul 732 ko 
róna fizetést vett fel a kommunisták 
által összeharácsmt pénzből s ezt az 
összeget önmaga utalványozta ki ma­
gának. Az általános kérdések során 
kidéi ült, hogy S-cpcJ 38 éves, ma­
gántisztviselő, jelenleg Budapesten 
vau alkalmazásban a Vasmunkás 
szövetségben, mint titkár. A vádakat 
tagadja, ő mindig mérsékelt és sze­
rény embernek hitte magát. Általá­
nos derültséget keltett, mikor ki­
jelentette, hogy

hajlandó békésen is elintézni az 
ügyet, szívesen visszafizeti a jog 

talanul felvett 732 koronát.
Ezután a tanukat hallgatta ki a

— Dr Szukováthy István 100 ezer 
koronát ajándékozott a vöröskereszt­
nek. A „Hajduföld“ megírta már, 
hogy dr Hadházy Zúgmond főispán 
dr Szukovdlhy István egészségügyi 
tanácsost. Debrecen tiszteletbeli fő­
orvosának nevezte ki. Szukováthyt 
a polgármester érte-itette a kineve­
zésről, aki lévé ben köszönetét mon 
dott a kitüntetésért, egyben értesí­
tette a polgármestert, hogy levelé­
vel egyidejűleg százezer koronát 
adományoz a debreceni vöröskereszt 
egyletnek, hogy annak vezetősége i 
ezt az összeget az arra érdemesek 
közt ossza szét.

— A kultuszminisztérium köszö 
nete Zoltay Lajosnak. Debrecen vá­
rosi múzeumának, valamint városi 
könyvtárának az 1922. évről szóló 
jelentését a kultuszminisztérium ki­
tüntető dicsérettel jóváhagyva vette 
tudomásul s a két kultúrintézmény 
vezetőségének ősziuse elismerését 
nyilvánította. Ismeretes, hogy ez a 
kitüntetés — különösen a városi 
muzeum igazgatójának, Z ütay La­
josnak a személyében — mennyire 
szakképzett, buzgó és lelkiismere­
tesen munkálkodó férfiakat ért. A 
minisztérium dr Czakó Elemér ál­
lamtikár aláírásával ellátott leiratban 
közölte Debrecen polgármesterével 
a jelentések tudomásulvételét, vala­
mint a minisztérium elismerését és 
köszönetét. A leirat egvben értesíti, 
hogy a minisztérium Zoltay L<jos 
múzeumi igazgatónak, dr Ecsedi 
István muzeumőrnek és végül dr 
Nagy József könyvtárigazgatónak 
10—10000 korona jutalmat utalt ki.

— Cégtáblákat ízlésesen és olcsón 
fest ifj. Zelinger, Egyháztér 4. sz.

bíróság. C^eglfdy Mihály nyugalma­
zott varmegyei főügyész, C-eke Sán­
dor vármegyei árvaszéki elnök Sze­
pesi elvtársnak vármegyei dicső sze­
repléséről vallottak. Az izgatás és 
lázítás bűntettére vonatkozólag ki­
hallgatott tanuk már kerteltek, nem 
emlékeztek semmire. A perbeszédek 
során Bőd Kálmán kir. ügyész mon­
dott tartalmas, nagy koncepciójú vád- 
boszédot. Megrázó szavakkal ecse­
telte a kommunisták rablógazdálko­
dását.

— Dudor fog el minden jóérzésü 
magyar embert a vörösek viselt 
dolgainak hallattára.

Ezután G>örki Imre elvtárs-ügy- 
véd beszólt s ellentétben politikai 
beszédeivel, itt szidta a kommunis­
tákat, a felforgatókat. Majd a vád­
iratnak ment neki.

— Ez — mondotta pökhendien — 
felületes, silány, hiányos munka.

•r Visty elnök: Ezért a kifeje­
zésért a védőt rendreutasitom. Az 
ilyen hangnemtől tartózkodnia kell.

Györki az erélyes lointés után le­
forrázva beszélt még hosszabb ideig.

A bíróság két óra felé hirdette ki 
az ítéletet és Szepesi Albertet ható­
ság elleni erßaaak és oi gazdaság 
büntette miatt

egy évi börtönre,
10 ezer korona pénzbüntetésre, 3 évi 
hivatalvesztésre ítélte. A büntetésből 
semmit sem vettek kitöltöttnek. Az 
ügyész súlyosbításért, a védő enyhí­
tésért, illetőleg felmentésért felleb­
bezett. Két vádpont alól felmentette 
a bíróság Szepesit, aki ügyének jog­
erőre való emelkedéséig továbbra is 
szabadlábon marad.
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— A jog- és pénzügyi bizottság 
Ülése. Debrecen varos jog és pénz­
ügyi bizottsága junius 28-án, c>ü- 
törtökön délután ftl négy órai kez­
dettel a városháza tanácstermében 
ülést tart. — A bizottság ülésének 
tárgysorozatán szerepel a debreceni 
kéményscpiő munkások és mesterek 
kérelme a kéményseprési muukadijak 
felemelése iránt, a világítási vállalat 
által a fogyasztóktól szedhető előleg 
ügye és még több más fontos kér­
dés, amelyet a junius 30 án meg­
tartandó közgyűlésen fognak le­
tárgyalni.

— Bendelet az őrlési adóról. Bu­
dapestről jelentik: Az őrlési adónak 
az 1923—24. termelési évben leendő 
végrehajtásáról a közélelmezési mi­
niszter lendületet adott ki, amelyet 
a hivatalos lap mai száma közöl.

— Életuntak. Tegnap két öngyil­
kossági kísérlet történt Nagyielán. 
V. Nagy István 25 éves legény fel­
akasztotta magát szerelmi bána á- 
ban, inig Vida Róza leány ugyan­
csak az önakasztás módszeréhez fo­
lyamodott és ily módon vált még' 
az élettől. Mindketten meghaltak. 
A falubeliek a két öngvilkosság kö­
zött összefüggést látnak. Az ügyész­
ség a temeté.-i engedélyt megadta.

— A nyavalyatörés miatt a vízbe 
fait- Megrot duó szerencsétlenség tör­
tént tegnap a biharmegyei Hencid n-. 
Simon Kaioly 15 éves fiúgyermek 
az eg\ik vízzel telt gödör mellett 
Sétált, ahol máskor fürödni szokott 
volt. Amint a gödör szélén sétált, 
hirtelen epilepsziás rohamok Vették 
c!ő. A roham után Simon Károly a 
gödörbe eseti s borzalmas kihok kif. 
zött a vi.be fűlt. A szerencsétlenség 
ügyében megindult a vizsgálat.

— Térzene. A debreceni 11-ík 
honvédgyalogezred zenekara c ü- 
törtökön délután 6 órakor térzenét 
fart a kővetkező műsorral : Magyar 
népdal induló, Faulwetter. Arany és 
ezüst keiiogö, Lehár F. Symphonikus 
nyitány a Fra Diavob operáim’, 
Auber. 4. sz. Magyar egyveleg, 
Gazeller J. Cigánytáborban, induló 
Ósdiért M.

— Háztulajdonosok és bérlők a 
lakásbiróságban. a városi tanacs a 
bérmegálltpitási ügyekben a kir. 
járásbíróság előtt megtartandó tár­
gyalásokhoz a következő háztulajdo­
nosokat és bérlőket nevezte ki ülnökké. 
Háztulajonosok: Kardos Zoltán
nagykereskedő, Killer Ede bútor- 
gáros, Kontsek Géza nagykereskedő, 
Német Nándor szállodás, Piros Béla 
lakatos, Rauchbauer Ödön földbirto 
kos, ifj. Rickl Antal vaskereskedő, 
dr Szabó Sándor szikvizgyáros, Széli 
Géza építész, Trigarszky Emil ke- 
resk. ügynök. Bérlők: Antalffy Jó­
zsef könyvkereskedő, Bódogh László 
cukrász,32 Bihari Gábor lakatos, 
Deutsch Sámuel füszerkereskedő, 
Erber Ernő kereskedő, Farkas An

I dor kereskedő, Guttmann Károly 
I divatkereskedő, Gyürky Sándor pa- 

pirkereskedő, Kontsek Kornél női 
divatkereskedő, Kúrián Gyula órás, 
Medgyesi Sándor kereskedő, Ment/e 
Henrik kereskedő, Németh Aladár 
vendéglős, Sarkadi Dezső kefés, 
Scblachta János vaskereskedö, Szabó 
László szabó, ifj. Schwartz Vilmos 
igazgató, Thaisz Arthur papirkeres- 
kedö, Vadászi Sándor kereskedő, 
Vitárius Sándor kötszerész.

— Javult a debreceni kereske 
delmi alkalmazottak helyzete, a mai 
nehéz gazdasági viszonyok a keres 
kedelmi alkalmazottak megélhetését 
is kétségessé tették. Bár a főnökök 
eddig is a legnagyobb megértéssel 
nézték alkalmazottaiknak helyzetét, 
mégis nagyon sok olyan üzlet van, 
ahol az alkalmazottak a létminimum 
nál is jóval alacsonyabban vannak 
fizetve. A Debreceni Kereskedelmi 
Alkalmazottak Egyesülete kéréssel 
foidult a Kereskedelmi Kamarához 
és főnök egyesületekhez, hogy az 
alkalmazottak súlyos helyzetén sür­
gősen segítsenek. Hogy a szimpa­
tikus egyesület, azoknak tagjai, vala 
mint a főnökök között levő jóviszony 
milyen állandó és erős, mutatja a 
tegnap megtartott értekezlet ered­
ménye, melyben a füszerkereskedök 
kivétel nélkül megadták a kért 
negyvenezer korona havi létmini 
mumot az egy éves segédnél. A 
több éves alkalmazottak, valamint a 
családosok a megfelelő arányban ma­
gasabb jövedelemben és pótdijban 
részesülnek. A textil és egyéb szak­
mában a főnökök junius 27 én este 
7 órakor ülnek össze ugyancsak a 
Kamarában, hogy az alkalmazottaik­
nak fizetős rendezését megállapít­
sák. A Debreceni Kereskedelmi Al 
kalmazottak Egyesülete — amely 
megkülönböztetendő a Kereskedelmi 
alkalmazottak országos szövetségé­
nek szociáldemokratikus egyesületé­
től, a KAOSz-tól, most is komoly és 
szolid fellépésével a kereskedelmi 
alkalmazottak helyzetén számottevő 
javítást vívott ki.

Hirdessen a Hajduföldbenli
Családi fényképek, 
levelezőlapok ízléses kivitelben készülnek 
bagói fényképésznél. Piac-a. 9.



r* 1923 junius 27.

— Kitüntetett detektívek. A Kor­
mányzó Tompa Mihály és Papp Béla 
debreceni államiendőrségi detektivo- 
kot elismerésben részesítette kiváló 
és ügybuzgó szolgálatukért. Az er­
ről szóló leirat tegnap érkezeit le a 
rendőrséghez— Figyelmeztetés! „Napsugár va­
gy onmentöben tárgyak árverésié 
csakis folyó hó 27 ig adhatók bo, 
déh töltőnként, Piac utca 10. Telefon : 

10— Ideiglenes napidijasok a Deb­
receni Kerületi Hunkásbiztositó Pénz­
tárnál felvétetnek.

s’SnÍHB*
HETI MŰSOR:

Szerda B) tériét: Szép 1 cléna. 
Csütörtök C) bérlet; Szén Helena. 
Péntek B) bérlet; Szép H éna. 
Szombat bérletsz: Kék mazur.
Vasárnap délután Tökmag, este A piros 

bufifvclláds. _ ,
Hélfi A) bérlet Az ártatlan Zsuzsra. 

tataházak ás mozgőazinbázak közleményei;
Csokonai-sxitiház. Szép ",a

bérl.-tb n. A közönség különösen méltá­
nyolja a pompás előadást. Tímár 'a 
nyörüen enekel, Szigeti Jenő hallat anul 
niulalfágos Menelaos király, Bárdonyi Fe­
renc meleg lyrai tenorja szívbe markoló, 
Rolkó egyszerű humoru Calchas, Halasamé 
puszta megjelenésével kacagásra késztet, 
Kováts Teius, Markovics, Sötét, Krompachi 
és Csolr.akos.~i is elsőrendű szerep Ok. — 
Holnap C, pén eken D bérlétben megy 
Szép Heléna. Jegyelővét. .....

Apellé-mouó. Vihar után kalandortör­
ténet 5 felvonásban és Csizmás gentleman 
amerikai életkép 5 felvonásban ma és hol­
nap az Apjllóban.

Vigszinház-mozfló. Két sláger Loth l a és 
Kardoss Géza szír igazgató szereplésével 
1. Nebántsvirág. II. Gatethea, Petiovits 
Svel zlav a töszerepben.

A Gambrlnusban Kiss Bála és 
fiai teljes zenekara hangverse­
nyez. 

»tWtBltS

M - II---- -w-m r-™ »-—»ir-icaarj.

A debreceni szarvasmarhavésár. 
A keddi debreceni ló és szarvas- 
marhavásár é’énk keretek között 
folyt le. A lóvásárban a felhajtás 
közepes volt, az árak tartottak. A 
kereslet a jó lovak iránt nagy volt. 
J(bbminőségü lovak 550—600 ezer 
koronától felfelé, közepes 300 ezer 
koronától, silány 100 ezer koronától 
felfelé. A szarvasmarhapiacou a fel­
hajtás közepes volt. Jobbminöségü 
marha 950-1200 korona kilónkint 
élősúlyban, szopos borjú rJJO ko­
rona pár tinó egymillió, egy pár 
járraosökör egymillióhatszázezer ko 
róna, fejős tehén 300—700—800 
ezer korona.

rántotta meg valami láthatatlan szel­
lem a kabátujiát, amikor hangos cup- 
panással megcsókolta a kékszemu 
Milenna k rek orcáját, Nagy Sándor 
legszebb turbékelásába brekegett 
bele valami békahangot utánzó em­
beri száj s a szerelmes páro,c egy- 
től-egyig csodálatos tüneményeket 
láttak.

(F<lyt. köv.)

Burt hírdEtéseh
Hölgyíodrászatra 

tanulólány fizetéssel 
felvétetik, Párisi 

Hölgy fodrász Szalon 
Simon ffy-utca 7.

fi ttfSSDfe
Magyar korona: 6l/8- 

Zürichi zárlat
Berlin 45','., Hollandia 21496. Newvork 

560’ London 2583' Páris 3445, Milano 
2467' ', Prága 1676, Budapest Belgrád 
625, Bukarest 290, Bécs 78’/,. Varsó 57.

DevIzakOzp. hív. Art.
Dollár 8295—595, francia frank 517- 

37, svájci frank 1480— í540.^« dinár 
orrú ni 4350 -47 50, líra 368—88, dinar 

német márka 7-80-8 60, osztrák 
korona 1165—12’65.

Terménytőzsde zárlat
Szilárd irányzat. Forgalom csekély.
Hivatalos árak • Búza 76 kilós tiszavidékl 

43000-43300 egyéb 42750-300. 78 kilós íiszavidék. 43500-400, egyéb 43000-43500, 
rozs 32500-33000. takarmány árpa 30000- 
31000, zab 35003 - 36000 tengeri 32500- 
330C0, repce 640C0—66000, korpa 16500 
-17000.

Ferencvárosi serté»vásár:
Maradvány 345, érkezett 194, eladatolt 

44. Árak : zsirsertés fiatal nehéz 2720 
8'0, könnyű 2360—600. _________

Laphihordó

I asszonyul! I 
felvétetnek | 
lapunk kiadóhivatalában |

Elcserélném
város közepén levő 
egy-szoba konyhás 
lakásomat rá izetés- 
sei 2—3 szobásért. 
Ajánlatok „b nne 
zsange1' jeligére a 

kiadóba.

Fajtiszta farkasku­
tya kapható Rákócxi- 
utca 11. szám atatt 
Kardoss színigazgató

A DBASE nszóversenye A DKáSE 
országos nszóversenye vasárnap, ju­
lius 1 én lesz a Vértessy-féle strand­
fürdőben. A nevezési zárlat ma 
szerdán, junius 27én van. A neve­
zéseket Aczél Imre kér. előadóhoz 
Simonffy-utca 6. alá a délutáni órák­
ban kell eljuttatni. A verseny igen 
értékesnek Ígérkezik, a fővárosból 
a III. kér. TVE és az FTC legjobb 
férfi- és hölgyuszókkal indul, igy 
Kraszner Vilma, Vágner Olga, Ma­
gyar Ágoston, Radványi Béla, Szen­
ior József, Bong László a BKAC-ból 
és sokan mások. Ezenkívül indulnak 
Egerből, Szegedről és a legjobb deb­
receni úszók, igy minden számban 
er’s, elkeseredett küzdelem várható.

A DEAC két régi játékosa, Ökrös 
Kuoly és Diószegi Mihály vissza­
térnek Debrecenbe és újra játszani 
fognak az egyetemi csapatbTh, amely 
velük nagy erősséget nyer.

Az utolsó bajnoki mérkőzés. DMTK 
—Kisvárdai SE mérkőzése Péter 
Púkor, pénteken lesz Kisvárdán.

A DMTK 6: 1 arányban győzött a 
m st szerep.ini kezdő H ijduszobosz- 
lei SE felett Szoboszlon. A szobosz- 
L i csapat törekvő, lelkes játékosok- 
tn.i áll s lövidesen számottevő té­
nyezővé válik kellő vezetés és ki 
tartó munka mellett.

A DfiTK összes játékosai ma, szer­
dán ele 8 órakor jelenjenek meg a 
KaNSz állomási helyiségében loutos 
er ekezh-tie.

Káldy Zdgmond, a DMTK iné- 
z »j -, mint a Hujduföld értesül, le- 
mond tisztségéről.

A DE1C futball szakösztdya pén­
teken o- o 7 érakor u< Egyeo mi 
Kőiben ülést tart.

Ha Pestre utazik ZM mü- 
virág gyárát, szemfedö 8» temetkezé»! olkkek 
szaküzlete ahol a lejolcs bb Árakat számit ák. 
Ha rendelését levélben Írja, hivatkozzék a Hajdu- 
földre. - Eladás csak nagyban. Cím. BUDA 
PEST, VI , Vörösmarty-utca 61. szám
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Tóth tizedes hírélysuga 
IRTA GYULA DIÁK 

(Folytatás) 83.
__ gj no — vetette közbe Kül- 

a csuesokat 
halászhatná-

Meghívás.
A Hajdúnánási Kölcsönös Segélyző-Egylet 
mint szövetkezet tígjait az 1923. évi ju- 
1108 hé 15-éi délelőtt 10 ó-akor az egylet 

helyiségében tartandó
évi rendes közgyűlésre

tisztelettel meghívom.
Tárgysorozat:
1. Igazgatósági jelentés az 1922 -23. 

üzleti évről.
2. Az 192 2-23. üzleti év mérlegének 

és zárószán adásának elbírálása s ennek 
kapcsán a felügyelő- és felszámoló bizott­
ság jelentésének előterjesztése, valamint a 
felmentvény feletti határozathozatal.

3. XXXIV. évtársulat felszámolásához öt 
felszámoló bizottsági tag választása.

4. Öt igazgatósági rendes és öt póttag
választása, .

5. Egy felügyelő bizottsági rendes tag 
választása.

6. Határozat az alapszabályoknak az 
igazgatóság állal javasolt módosításai tár­
gyában.

7. Esetleges indítványok tárgyalása az 
alapszabályok értelmében.

Hajdúnánás, 1923 junius 16.
otrekocsi NAGY ELEK, 

kir. tanácsos, élnék igazgató.
Jegyzet. Az évi mérleget és zárószámadá­

sokat a közgyűlés e’őtt 8 nappal az egylet 
helyiségében mind n tag átveheti.

Ißs _ hát azok, akik 
kisérik munkába, azok 
nak. ügy is ott mén a viz mellet­
tük.

__ Az igaz — mondotta a tize­
des. Holnapiul kezdve azok mind 
halászni fognak.

— Abbizony jó lesz — hagyták 
rá a többiek.

Újra c.-önd lett.
Akkor érkeztek a tűzhöz Kónya 

meg Kincses, akik a dolgozó csuesok 
kíséretében voltak. Jelentkeztek 
tizedesnél aztán szótlanul i llek 
tűz körül, 
össze néha

A többiek se szóllak hozzájuk. Még 
nem volt itt az ideje.

Hanen mikot megették a vacso­
rát, oszt elszélcd ek s I is idő múl­
tán’ lepihent Podiaz, apió árnyak lo 
pédztak zajtalanul.

— S mikor kis váltatva kinyíltak 
a kiskapuk s félénken és mosolyogva 
kidugtak fejeiket az Ancsurkák és 
Hankák, vatva a magyar legényeket 
egy kis szerelmetes tercierére : ugyan- 

I csak káromkodtak a legények. Mert 
I Kelem n Andrásnak éppen akkor

a
Csak a szemük villant

350 m. holdas 
gazdaságomba fel­
tétlenül megbízható 
keresztyén nőtlen 
gazdatisztet kere-ek 
Dr. Kubinyi András, 

Uj fehértó.

Egy igen négyfajta 
hamis kutya vádi- 
h’/atra is alkalmas, 
eladó. Cim a kiadó­

ban.

Kenv élhajat 
veszek kisebb-na- 
gyebb tételekben. 

Teiofonhivásra ház­
hoz megyek Tele­

fon 3-48.

Lakást 
keresek, egy szoba, 

konyhából állót 
azonnalra Közveti • 
tőt díjazok. Cim a 

kiadóban.

Takarítónő 
kere-tetik. Cim a 

kiadóban.

Kitűnő
Ízletes házikoszt ki­
hordásra kapható, 

Péterfia-utca 26. sz.

Még mindig véliozatlan olcsó árban I 
kaphatók cipőáruim és pedig : I

7900 boronáért f.zonu kültöld? »öV*?»* ■ 
aronclpölt,

9800 koronáért niAnyu női börcipßk^ I
18.000 horonyért rinzonoipök, férfi nagy- I 

Ságban 22,000 koronáért.
Valódi tehénbör szandálok la minőségit 

25-28 29-32 33-38 37-40 41-44
K 5000 6700 70.0 8000 9ÓTŐ

Szűrlio vászon női cipők Ä “á 
ssinekben is,

Duplatalpu tenniszcipők ai fazonban, va- I 
laiüinl tornacipők 

Férfi vészoncipök óriási választékban 
m I hí cégnél Budapest, Döbrentei-tér 4-6I í0Í1 llisniert legolcsóbb bevAeárlá-iI MUfilíllui* forrás. FérflcípÖk és harisnya* I zemUek mérsékelt árban.

Virágcserép^Xí? 
kisebb tété ekben, sőt egyenként is 
eladó: Timár-Utca 11. Telefen 1J—92.

árverÉsi hirdetmény
Debrecen sz. kir. város tulajdonát 

képező birtokok közül a városháza 
kistanácstermében 1923 julius 6-an 
délelőtt 9 órakor megtartandó nyil­
vános árverés alkalmával a követ­
kező birtokok fognak haszonbétba 
adatni.

1. 1923 október h) 1-től 1929 
szeptember 30 ig az Árokrét Alsó­
szállás elnevezésű 91 k. bold.

2. Ugyancsak a fenti időtartamra 
a Balogh Ferenc-féle guti 47 k. hold 
kaszáló.

3. 1923 október 1-től 1924 szep­
tember 30 ig a város saját házai 
utáni 50 k. hold legelöbirtok (Had­
házi ut és Nagyerdő közt), végül 
1923 október 1 tői 1926 szeptember 
30 ig a n'. ilasokért kapott 102 k. 
hold legelöbirtok (Nyúláson).

Árvei é-i feltételek a város gazda­
sági ügy osztójánál a hivatalos órák 
i-laft mcgtchint hőtök.

Debnc.m, 1923 junius 26.
Gazdasági ügyosztály.

| Nehéz az étetll!
Jó ruhába járni gondot ad,
olcsón beszerezni tessék KMUllŰu 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése 

' VdP-LÍM Z. 5Z> (Zenedével szemben)

Egy alkalmi tevéid!
Családi házi

ELADÓ
rögtön beköltözhető kis családiház! 
Pacsirta-utca 38. 
Három szobás lakás és mellék­
helyiségek. Négy ablak az utcai 
fronton. Vízvezeték. Csatorna. 
Villanyvilágítás. Jóvizíi kút, szívó- 

nyomó szivattyúval.

Hü® iiióllidiili!
Ezen ház eladása 
felett is a NAGY 
LAjOS Országos In­
gatlanforgalmi Vá- 
lalat rendelkeiik, ott 
kö'hető meg a vétel, 
ott teendő le a vé­

teli foglalói 
IRODA :

VERES UTCA 9.
ff ki

tollakat, szőrméket, mmueuu- 
mhákat fest minden színre, US® 
tit, mos, kifogástalanul expnsz, 
vagy gyász esetén 24 óra alatt. 
Hungária gözmcsó ruhákstö és vb­
tisztító vállalat, ÉBbrecen, Péterna *.

Tulajdonos Libándy

Nyomatott » Magy*l '•emaeti Könyv* és Lapkiadövállalat nyomdaiam Feroz.-z JOaMeMt 59.

Kiadja: HajdntöMjap^JJálla!^


